


Les fonds placés en CEA doivent être employés pendant 5 
ans en actions cotées à hauteur de 80% au minimum. Ces 
actions ne sont pas bloquées. Le titulaire du compte peut 
vendre ses titres quand il le souhaite à condition d’en racheter 
d’autres dans le mois.

EnEn outre, les dividendes servis et les plus values réalisées 
sont retirables s’ils dépassent les sommes versées ayant 
ouvert droit à une déduction fiscale.

La gestion du portefeuille se fait selon deux modes opératoires :

Fonctionnement du CEA

”FCP VALEURS CEA” est un véhicule de placement en 
Bourse qui permet à ses souscripteurs d’allier l’économie 
d’impôts aux avantages de la gestion collective tels que :

Pourquoi souscrire à «FCP VALEURS CEA» ?

Une économie de frais :
La tarification appliquée au ”FCP VALEURS CEA” a 
été soigneusement étudiée pour réaliser des 
économies de frais à ses souscripteurs. Les rachats 
et les souscriptions se font sans frais de transaction.

La diversification de votre placement :
LLes souscripteurs aux parts de ”FCP VALEURS CEA” 
bénéficieront de la diversification du portefeuille de ce 
fonds.

« Les performances passées ne préjugent pas des performances 
futures »

Historique du rendement

Présentation de FCP VALEURS CEA

Gestionnaire : Tunisie Valeurs
Distributeurs : Tunisie Valeurs
Dépositaire : Amen Bank
Type : FCP de capitalisation
Ouverture au public : 4 juin 2007
Valeur nominale :  10 dinars
AActif au 31 décembre 2019 : 48 Millions DT

Simulations

Nouveau revenu imposable

Impôt normalement dû

Impôt réduit par le CEA

Economie d’impôts

CAS 1
Revenu imposable 
Investissement CEA

20 000 DT
8 300 DT

11 700 DT

4 100 DT

1 860 DT

2 240 DT

Nouveau revenu imposable

Impôt normalement dû

Impôt réduit par le CEA

Economie d’impôts

CAS 2
Revenu imposable 
Investissement CEA

40 000 DT
18 150 DT

21 850 DT

10 300 DT

4 635 DT

5 665 DT

Nouveau revenu imposable

Impôt normalement dû

Impôt réduit par le CEA

Economie d’impôts

CAS 3
Revenu imposable 
Investissement CEA

60 000 DT
27 750 DT

32 250 DT

17 200 DT

7 740 DT

9 460 DT

Nouveau revenu imposable

Impôt normalement dû

Impôt réduit par le CEA

Economie d’impôts

CAS 4
Revenu imposable 
Investissement CEA

104 000 DT
50 000 DT

54 000 DT

33 040 DT

15 040 DT

18 000 DT


